

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ГЕРОИНИ



НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Фото: Наталья Бородина, Григорий Ваганов

Кто они, простые героини непростых времён? Обычные жительницы Ярославской области, которые смогли! Смогли преодолеть безразличие чиновников и выдержать самые жёсткие удары судьбы. В канун Международного женского дня мы решили рассказать их истории борьбы – за себя, за близких и, конечно, за справедливость!

Читайте на страницах 2-3

В канун Международного женского дня команда Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Ярославской области сделала этим уникальным и сильным женщинам небольшой подарок. Это не просто съёмка с профессиональным фотографом – мы постарались подарить нашим дамам несколько мгновений счастья. Чтобы они на час-другой позабыли о трудностях и серых буднях.

ГЕРОИНИ

Кто они, простые героини непростых времён? Обычные женщины, которые смогли! Смогли побороть безразличие чиновников и выдержать самые жёсткие удары судьбы.

СПРАВЕДЛИВОСТИ

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПОМОГЛА:

ВЕРНУТЬ ДЕНЬГИ ЗА НАВЯЗАННЫЙ ТОВАР

Индивидуальный предприниматель **ЕЛЕНА ХАУСТОВА** активно участвует в формировании гуманитарной помощи для жителей Донбасса и воинов СВО. Но недавно помощь потребовалась и ей самой. Женщина едва не стала жертвой мошеннической фирмы, активно навязывающей гражданам ненужный товар по баснословным ценам. В Ростовском Центре защиты прав граждан Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

Елене помогли отказаться от ненужной покупки и вернуть свои деньги. «В конце декабря минувшего года меня заманили на презентацию массажного оборудования и убедили подписать договор о его покупке. При этом я думала, что приобретаю массажное кресло, а оказалось, что купила некую «массажную вибронакидку». Более того, выяснилось, что эта фирма, зарегистрированная в далеком регионе, оформила на меня потребительский кредит в банке на сумму почти 175 тысяч рублей, – вспоминает неприятную историю Елена. – На мои звонки по указанному телефону либо не отвечали, либо под разными предлогами тянули время.

В Центре защиты прав граждан Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** мне помогли составить заявление в правоохранительные органы о мошенничестве и довели эту информацию до «фирмачей». После этого они охотнее стали обсуждать разные варианты решения проблемы, а затем всё же перечислили деньги в полном объёме, и я закрыла потребительский кредит. Огромное спасибо всем сотрудникам справедливого центра в Ростове и его руководителю **Сергею Богачкову!**



Фото: Григорий Ваганов

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ДОМЕ

ЛЮБОВЬ ВЕЗИЛОВА – председатель совета дома на улице Свердлова в Ярославле. Женщина пришла в Ярославский Центр защиты прав граждан в уже далеком 2016 году, заинтересовавшись партийным проектом «Порядок в доме – порядок в стране». Её многоквартирный дом тогда как раз нуждался в наведении порядка и в срочном ремонте.

Знания, методические материалы и советы юристов, полученные в Центре справедливости, помогли Любове Васильевне организовать совет дома, сплотить жильцов, выстроить деловые отношения с управляющей компанией. Сейчас в подъездах и на прилегающей территории чистота и порядок. Сами жители стали более активными и ответственными, а УК, с которой раньше все вопросы решались только с помощью скандалов, теперь оперативно выполняет поступающие заявки.

В **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ** я получила не только необходимую помощь, но и огромный позитивный заряд, нашла тут общество очень доброжелательных и интересных людей. Всё, что делает и предлагает партия социалистов, очень близко мне по духу, поэтому стараюсь донести это до своих соседей, знакомых, родных.



Фото: Наталья Бородина

СДВИНУТЬ КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

АНЖЕЛИКА ЕВПЛОВА вместе с мужем в 2016 году по программе «Молодая семья» приобрели квартиру в Ростове Великом. Однако вскоре дом был признан аварийным.

На покупку квартиры ушли не только наши личные деньги, но и государственная субсидия, и странно, что муниципальные власти одобрили сделку по приобретению фактически непригодного жилья. Жить там опасно, есть даже решение суда, обязывающее городскую администрацию расселить дом, но в программу по расселению аварийного жилья дом не включен», – рассказывает Анжелика.

Депутат Госдумы **Анатолий Грешневиков** направил обращение в прокуратуру с просьбой провести проверку по ненадлежащему использованию бюджетной субсидии и по неисполнению решения суда. Есть надежда, что в ближайшее время дело сдвинется с мертвой точки. Ярославское региональное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** держит этот вопрос на постоянном контроле.



Фото: Наталья Бородина

НАЙТИ ПРОПАВШЕГО СЫНА

НАТАЛЬЯ СОЛОВЬЕВА – руководитель общественной организации «Дети войны» Борисоглебского муниципального района. Женщина активно участвует в сборе гуманитарной помощи участникам СВО и их семьям. Стала организатором нескольких благотворительных концертов в поддержку спецоперации – во время этих мероприятий проводился сбор денежных пожертвований. На собранные средства были закуплены необходимые медикаменты для мобилизованных.

Как за своих собственных переживаю за наших ребят, которые сегодня защищают Русский мир в зоне СВО. Много лет назад я на себе испытала, каково это – потерять родного человека; во время чеченской операции пропал мой сын, – рассказывает Наталья Борисовна. – Я обращалась в различные инстанции, но безрезультатно. О своей беде я поведала нашему земляку – депутату Госдумы **Анатолию Грешневикову**, и он, сделав невозможное, разыскал моего сына и помог ему вернуться домой. Огромная благодарность Анатолию Николаевичу в моей душе навсегда! С тех пор я стала яркой сторонницей **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ**.



Фото: Елена Вздорова

МЯГКАЯ СИЛА

Решение многих важных вопросов, от бытовых до организационных, лежит на хрупких плечах наших сильных женщин. В канун 8 Марта мы решили выяснить у прекрасных представительниц Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Ярославской области, как именно они помогают простым людям и с какими проблемами к ним чаще всего обращаются.

Жители Борисоглебского района и прилегающих сельских территорий Ростовского и Переславского районов считают Ольгу Секачеву самым народным депутатом. Ей можно позвонить в любое время, обратиться с любой просьбой.

Фото: Наталья Бородина

ОЛЬГА СЕКАЧЕВА

Депутат Ярославской областной Думы, фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

Огромное количество обращений связано со здравоохранением. Буквально каждый день приходится кого-то уstraивать на лечение, на обследование, на операции. Чтобы помочь людям, я постоянно на связи с руководством департамента здравоохранения, главными и лечащими врачами, – рассказывает Ольга Секачева. – Очень много проблем в жилищной и коммунальной сферах, транспорта, трудоустройства и социального обеспечения. На селе нет работы, почти затухли жилищные программы. К сожалению, власть не слышит обращения людей с мест. Часть острых вопросов удается решать с привлечением спонсоров, а выделения положенных бюджетных средств приходится с боем добиваться годами при упорном противодействии партии власти. Но чем труднее достаются эти победы, тем радостнее результат, тем сильнее я чувствую поддержку своих земляков!

АЛЁНА ВЕРНОВА

Председатель регионального отделения «Молодёжь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

В партию я пришла во время учебы на первом курсе магистратуры – депутату Госдумы Анатолию Грешневику требовался помощник для работы в общественной приёмной. С Анатолием Николаевичем мы сразу нашли общий язык и понимание, так я и осталась в партии. С 2018 года являюсь членом Территориальной избирательной комиссии Фрунзенского района Ярославля с правом решающего голоса. С июля 2022 года возглавляю региональное отделение «Молодёжь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ». Мы стараемся объединить всех активных молодых людей, заряженных идеей справедливости, оказываем различную юридическую помощь нашим сверстникам, занимаемся патриотической и воспитательной работой, организуем полезные акции и мероприятия. В 2022 году я приняла участие в выборах депутатов муниципалитета города, по количеству набранных голосов заняла второе место в одномандатном избирательном округе Ярославля.

Фото: Наталья Бородина



Фото: Наталья Бородина

Секретарь Бюро Совета Ярославского РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ, депутат муниципалитета Ярославля

АНАТОЛИЙ КАШИРИН

Дорогие жительницы Ярославля и области!

Большинство членов и сторонников нашей партии – представительницы прекрасного пола. И это не случайно. Именно у женщин особенно обострено чувство справедливости, именно вам свойственно упорное стремление добиваться правды, именно вы рождаете и воспитываете патриотов своей страны.

Хочется пожелать всем нашим прекрасным соотечественницам счастья, здоровья, благополучия, любви и заботы, мирного неба! А мужская половина нашей партии, уверен, будет делать для этого всё возможное.

ГАЛИНА КОРАБЛЕВА

руководитель Тутаевского местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ

До 2018 года я работала муниципальным служащим в городе Тутаев – возглавляла Управление жилищной политики. В процессе своей работы с сожалением обнаружила, что различные федеральные и региональные программы мало доступны для реализации на муниципальном уровне, а мои критические замечания и предложения воспринимаются местными властями в штыки. Я принимала большое количество жалоб от людей и руки опускались от невозможности им помочь. Решила, основываясь на своём юридическом образовании и полученном трудовом опыте, стать индивидуальным предпринимателем, оказывающим юридические услуги населению. Тогда же поняла, что для решения многих проблем нужно выходить с местного на более высокий уровень, а для этого необходима поддержка группы людей, сплочённых идеей справедливости. И нашла такую организацию – политическую Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Фото: Анна Трифонова

Наша партия работает в интересах людей и не ограничивает деятельность активистов, выдвигает грамотные инициативы и последовательно добивается их реализации, через своих представителей даёт возможность быть на связи с региональными и федеральными органами власти.

ВЛАДИМИР ПУТИН:

«КОГДА МЫ ВМЕСТЕ, НАМ НЕТ РАВНЫХ!»

Мероприятие посетил и лидер российских социалистов Сергей Миронов. В беседе с журналистами он прояснил позицию Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ по многим инициативам, которые накануне озвучил Владимир Путин в обращении к Федеральному Собранию.



Фото: Надежда Чичерова



ОБ «ОФШОРНОЙ АРИСТОКРАТИИ»

Президент очень четко поднял вопрос о так называемой «офшорной аристократии» – тех, кто

годами выводил капиталы из нашей страны, покупал дворцы в Европе, а сейчас оказался под санкциями. Но он говорил о пряниках – возвращайтесь на Родину, вкладывайте деньги здесь. А я с большим удовольствием хочу сказать о кнуте. Прошлой осенью наша фракция внесла законопроект – мы даём полгода, чтобы в стратегических отраслях экономики бизнес определился – он вообще-то патриот какой страны?

Если он собирается зарабатывать деньги у нас, а потом вкладывать их в экономику вражеских стран, езжайте туда и будьте там людьми второго сорта. Но в этом случае государство национализирует ваши активы. И это будет правильный – справедливый подход.

О ПОВЫШЕНИИ МРОТ

Эксперты Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ещё два года назад рассчитали, что потребительская корзина и, соответственно, минимальный размер оплаты труда в нашей стране должны составлять минимум 31 тысячу рублей в месяц. По решению Президента с 1 января 2024 года на 18,5% увеличится МРОТ – до 19242 рублей.

Но мы будем добиваться того, чтобы этот показатель как можно скорее достиг справедливой 31 тысячи, а в перспективе – и 50–60 тысяч.

О БУДУЩЕМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Я неоднократно с думской трибуны повторял – именно там, на фронте, сейчас куется настоящая будущая элита нашей страны. Президент именно об этом говорил – о кадровых лифтах.

Надо дать возможность тем, кто сейчас с оружием в руках защищает будущее нашей страны, потом быть и в государственной власти. Нам нужен новый кадровый резерв, который, образно говоря, способен с ходу вступить в бой за судьбу России.

О СМЯГЧЕНИИ НАКАЗАНИЙ ЗА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

Наша партия давно предлагает перевести некоторые статьи уголовного кодекса в административные.

Если мы говорим об экономических преступлениях, давайте наказывать прежде всего рублем. Пусть вернут всё – возможно, в кратном размере.

Но зачем лишать людей свободы?

Эту фразу главы государства, сказанную на митинге-концерте в столичных Лужниках, можно назвать национальной объединяющей идеей нового времени. Сегодня для всего Русского мира главная задача – выступить единым фронтом, стать монолитной силой в борьбе с нацизмом и агрессией США и их европейских прихвостней. И двадцать тысяч человек, которые морозным днём 22 февраля собрались на стадионе, чтобы услышать Президента России, – лучшее подтверждение тому, что наша страна сегодня едина как никогда и Победа обязательно будет за нами!

ОБ ОТКАЗЕ ОТ БОЛОНСКОЙ СИСТЕМЫ В ОБРАЗОВАНИИ

Когда я услышал об этом из уст Президента, я ликовал. С этой болонизацией, с этим вредительством нашему образованию нужно заканчивать. И сегодня мы делаем первые важные шаги в этом направлении. Работодатель до сих пор не понимает – кто такой бакалавр? Должен быть специалист, как было всегда в нашей высшей школе – ведь не зря советское образование было признано лучшим в мире!

Следующий правильный шаг – это отмена ЕГЭ, который вредит нашему среднему образованию.

О ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫБОРАХ

Говоря о выборах губернаторов и выборах в Законодательные Собрания, в которых наша партия обязательно примет участие, глава государства правильно сказал, что единый день голосования пройдет штатно. Впрочем, как и президентские выборы, в которых наша партия примет политическое участие.

Я своим товарищам буду предлагать не выдвигать кандидата от нашей партии, а поддержать действующего Президента – Владимира Владимировича Путина. Я считаю, что это будет самое правильное патриотическое решение.

Нечего дурака валять! У нас есть лидер, у нас есть настоящий патриот нашей страны, который сегодня борется не только за будущее нашей Родины, но и за будущее всего человечества. Надо его поддерживать.

Дорогие женщины! Нежно любимые жёны, дочери, сёстры, подруги и бабушки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём! Сегодня – ещё один повод сказать вам самые искренние слова признательности за вашу любовь, за теплоту сердец, за поддержку в любых испытаниях.

Российские женщины – особенные, лучше и вернее их нет на всём свете. Вам по силам достичь любых высот и горизонтов: в спорте и в бизнесе, в политике, науке и на производстве. Вы сегодня сражаетесь на передовых рубежах

специальной военной операции, ни в чём не уступая мужчинам и приближая нашу общую Победу.

Российские женщины своих не бросают. Вы лучше всех умеете надеяться и ждать, быть самым надёжным тылом, самой крепкой опорой. И вместе с тем – самыми красивыми, самыми желанными.

Ради вас мы готовы свернуть горы!

Я горжусь тем, что больше половины состава нашей партии – женщины. Мы, социалисты, всегда отстаивали и будем отстаивать

интересы прекрасной половины человечества, выступать в защиту материнства и детства, наших традиционных семейных ценностей.

Дорогие мои! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый день будет озарён счастливыми улыбками близких, а вместе с ароматом весенних цветов в жизнь войдут радость и благополучие. Крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Ваш Сергей Миронов

Послание Президента России лишь формально было адресовано Федеральному Собранию. По сути, это обращение к нации, к россиянам, к каждому из нас, считает лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. В речи Владимира Путина нашли отражение многие инициативы социалистов – от поддержки наших защитников до мер поддержки самых разных слоев российского общества. Чего уже добилась Партия СРЗП и на принятии каких справедливых законов будет настаивать?



Иллюстрация: 123rf.com, коллаж: BelenissimoFoto

ОТ ПОДДЕРЖКИ ДОБРОВОЛЬЦЕВ ДО ИНДЕКСАЦИИ ПЕНСИЙ

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ помогала Донецкой и Луганской Народным Республикам ещё до начала СВО. А после 24 февраля 2022 года на фронт отправились Сопредседатель СРЗП Захар Прилепин, руководитель аппарата думской фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Руслан Татаринов и секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам патриотического воспитания Александр Дворкин.

УЖЕ ДОБИЛИСЬ

Многие партийные инициативы российских социалистов, направленные на поддержку наших бойцов, были услышаны руководством страны и стали законами, благодаря которым теперь:

- ✓ Статус ветеранов боевых действий распространяется и на пограничников в зоне спецоперации
- ✓ Добровольцев приравняли к ветеранам боевых действий
- ✓ Военнослужащие ЛНР и ДНР теперь приравнены к российским военнослужащим в вопросах льготного обеспечения
- ✓ Введены кредитные каникулы для мобилизованных (хотя СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивала на полном прекращении обязательств по кредитам)



Кроме того, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивает на том, чтобы меры социальной поддержки распространились также и на добровольцев и бойцов народной милиции, которые защищают граждан Новороссии с 2014 года.

СПРАВЕДЛИВЫЕ ЗАКОНЫ

Всего же за прошлый год фракцией Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Государственной Думе было внесено 182 законопроекта. И все они направлены на то, чтобы гражданам России – простым трудящимся – жилось легче в эти непростые времена.

В 2022 году депутаты-социалисты проголосовали за важнейшие законопроекты, направленные на ликвидацию социального неравенства:

ЗА

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

182 ЗАКОНОПРОЕКТА

Фракция ЕР
329 ЗАКОНОПРОЕКТОВ

Фракция ЛДПР
153 ЗАКОНОПРОЕКТА

Фракция КПРФ
126 ЗАКОНОПРОЕКТОВ

Фракция «Новые люди»
93 ЗАКОНОПРОЕКТА

ЗА социальные доплаты к пенсиям и дополнительную их индексацию

ЗА новые выплаты социально уязвимым категориям граждан

ЗА предоставление «кредитных каникул», оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Теперь можно обратиться к кредитору в любой момент в течение времени действия договора займа с требованием приостановить выплаты по кредиту на срок до полугода

ЗА ужесточение ответственности для коллекторов. Теперь представителям кредитора, которые угрожают должникам насилием, уничтожением имущества или распространяют о них заведомо ложные сведения, грозит либо штраф до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 5 лет

ИСТИННО НАРОДНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ в Государственной Думе настаивали на принятии целого ряда важнейших законопроектов:



- ✓ **О введении адресной продовольственной поддержки граждан** в виде ежемесячной выплаты из федерального бюджета в размере одного прожиточного минимума трудоспособного населения либо пенсионера в целом по РФ
- ✓ **О повышении зарплат медработников до 200%** от средней заработной платы субъекта РФ и получении ими единовременного пособия в размере двух окладов при увольнении в связи с выходом на пенсию по старости (при стаже работы 25 лет и более) или по инвалидности (независимо от стажа работы)
- ✓ **О снижении возраста, дающего право на установление повышенной пенсии по старости до 75 лет** (сейчас – 80 лет)

Но партия власти посчитала, видимо, что россияне и без того хорошо живут. И заблокировала принятие этих законопроектов.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает ввести прогрессивную шкалу налогообложения

и повысить прожиточный минимум и МРОТ (до 50–60 тысяч рублей, чтобы даже минимальная зарплата покрывала все базовые нужды).

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает также прогрессивную шкалу материнского капитала за второго и третьего ребёнка.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает также:

- повысить пособия и удешевить жилищные кредиты для семей с детьми
- запретить микрофинансовые организации

■ ввести Справедливый базовый доход для малоимущих граждан и семей с детьми – минимум **ПО 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА ЧЕЛОВЕКА**



Дорогие наши! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

Рядом с мужчиной всегда есть женщина. Наши матери, бабушки, сёстры, дочери, внучки наполняют жизнь смыслом, любовью и заботой. Спасибо вам, милые и родные, за то, что вы есть! Без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя. Поэтому самые главные, самые тёплые, самые душевные слова в этот день я хочу адресовать нашим мамам.

Это вы, матери, воспитываете сыновей-патриотов, которые прямо сейчас защищают нашу Родину. Россия в неоплатном долгу перед вами! Низкий вам поклон! Желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья и сил, добра и благополучия!

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Захар ПРИЛЕПИН



Фото из архива Партии СРЗП

БИЛЕТ В ШКОЛЬНЫЙ АВТОБУС



ЧЕРЕЗ 6 СУДОВ

Фото: 123rf.com

Глава Следственного комитета России распорядился провести проверку по обращению жительницы Ярославской области. Многодетная мать Надежда Вахромеева из Переславского района пожаловалась Александру Бастрыкину на то, что уже несколько лет не может добиться школьного автобуса для своих детей. Женщина прошла полдесятка судебных инстанций, и в октябре минувшего года Верховный Суд РФ поставил точку в деле, встав на сторону матери. Однако это решение до сих пор не исполнено.

ТЕРНИСТЫЙ ПУТЬ К ЗНАНИЯМ

В дружной семье Вахромеевых из деревни Большево Переславского района подрастает семеро мальчишек и девчонок. Трое из них – школьники. И путь к знаниям для них тернист, в прямом смысле слова.

Школьный автобус в деревню не заезжает, а подбирает и высаживает детей на трассе. От этого места до дома – ПОЛТОРА КИЛОМЕТРА ПО ЛЕСУ.

В 2018 году Надежда Вахромеева написала заявление в муниципальное Управление образования, где просила, чтобы школьный автобус заезжал в их деревню. Но чиновники в просьбе отказали. Причина – грунтовая дорога не соответствует нормативным требованиям, а в Большево нет разворотной площадки и оборудованной остановки. Родителям сообщили, что забирать детей в школу и высаживать их на обратном пути возможно лишь на трассе в полтора километрах от дома.

Чиновников не смутило, что путь к этому месту пролегает вдоль лесополосы, утром – в темноте, а в межсезонье – ещё и по жидкой грязи или снежным лужам. Провожать детей Надежда не может, поскольку на руках ещё несколько малышей (младшей дочке сейчас нет и года).

ТВЁРДАЯ НАДЕЖДА

После безрезультатного хождения по кабинетам чиновников Надежда Вахромеева решила всё равно довести дело до конца.

Переславский районный суд 1 декабря 2020 года признал требования женщины законными и обязал местную администрацию совместно с областным департаментом дорожного хозяйства отремонтировать дорогу, оборудовать остановочный пункт и разворотную площадку.

По тому же решению чиновники должны были включить Большево в маршрут школьного автобуса до 1 сентября 2021 года.

Но вместо исполнения этого решения Переславская администрация подала апелляцию в Ярославский областной суд. Он тоже встал на сторону многодетной матери. Но и на этом чиновники не успокоились и подали кассационную жалобу во Вторую кассационную суд в Москве. И 1 июня – в День защиты детей! – кассационная инстанция отменила решение предыдущей, направив дело на новое рассмотрение.

На сей раз решение судебной коллегии по гражданским делам Ярославского областного суда оказалось противоположным принятому несколько месяцев назад. Суд встал на сторону чиновников, основываясь на удивительных умозаключениях:

И лишь Верховный суд РФ в октябре минувшего года окончательно оставил в силе первоначальное решение Переславского районного суда, принятое в пользу многодетной матери и её детей!

РАНО РАДОВАЛИСЬ?

Этому решению Верховного суда радовалась не только семья Вахромеевых, но и их деревенские соседи, которым тоже скоро отправлять детей в школу. Однако очередной учебный год уже близится к концу, а школьный автобус по-прежнему проезжает мимо. Поэтому Надежда Вахромеева пожаловалась руководителю Следственного комитета РФ.

Если районные и областные чиновники не будут исполнять решение суда, им грозит привлечение к уголовной ответственности по ст. 315 УК РФ.

Сейчас семья Вахромеевых, их соседи и другие переславцы с волнением наблюдают, чем же всё-таки закончится эта история: победой закона и справедливости или появлением очередного бюрократического фокуса.

«Выбирая место жительства и пребывания своё и детей, учебное учреждение для детей, Вахромеева должна была действовать разумно и учитывать транспортную доступность школ, наличие у них автобусов, но этого не сделала!»



Фото: Андрей Тоболнич

СВЕТЛАНА ТАРАНОВА

Заместитель председателя Переславль-Залесской городской Думы, депутат фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

«Несомненно, решение суда должно быть исполнено – хотя понятно, что местные бюджеты у нас нищие. В Переславском районе эту беду усугубил административный «эксперимент», который в 2018 году провели с подачи команды прежнего губернатора. Тогда, напомним, весь Переславский район слили с Переславлем-Залесским в единый городской округ. Огромная территория, площадь более трех тысяч квадратных километров, и самая отдаленная деревушка стали «городом». «Справедливая Россия» изначально говорила, что эта реорганизация не обоснована и обернется массой неприятных по-

следствий. Подавалась реформа под соусом равнодоступности для всех жителей и лучшей управляемости. Однако денег в бюджете не прибавилось, а проблемы и нужды упраздненных сельских поселений решаются по остаточному принципу. Многие малокомплектные сельские школы закрыли, детей приписали к школам города, а как они будут добираться – не продумали. Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов не раз указывал, что полномочия местных органов власти должны поддерживаться бюджетными возможностями. Но партия власти продолжает укреплять «вертикаль» с помощью таких вот реорганизаций и бюджетного рабства.

ЕДИНОРОССЫ ОТКРЫЛИ СЕЗОН «КРОЙКИ И ШИТЬЯ»

Местные единороссы активно готовятся к предстоящим в сентябре выборам в Ярославскую областную Думу. Делают они это присущими им отработанными методами — перекраивают законодательство, режут и сшивают по-новому избирательные округа.

ДЕФОРМАЦИЯ УСТАВА

Ещё в декабре 2021 года на федеральном уровне был принят закон о региональной власти, который среди прочего позволяет регионам полностью отказаться от голосования по партийным спискам на выборах в Законодательные Собрания. В Ярославской области этой возможностью сразу же воспользовались представители известной партии, чтобы отменить партсписки на выборах в муниципалитет Ярославля. Для этого продавали изменения в городской Устав.

В январе 2022 года лидеры региональных отделений **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ — ЗА ПРАВДУ**, **КПРФ** и «Яблока» подписали совместное заявление, в котором говорилось:

«По партийным спискам в муниципалитет города попадают оппозиционные депутаты, а не ставленники олигархов и не бизнесмены, лоббирующие коммерческие интересы. ...«Единая Россия» вероломно хочет отменить выборы по партийным спискам... Они понимают, что на их стороне административный ресурс, финансы. Поэтому как волки в овечьей шкуре они пойдут на выборы без партийной символики, раздавая обещания и деньги. Они будут вводить в заблуждение избирателей, не показывая свою партийную принадлежность».

Отмена выборов по партспискам в муниципалитет Ярославля действительно позволила единороссам осенью минувшего года набрать больше мандатов.

Отработанный метод решили внедрить и на выборах в областной парламент

Ярославская областная Дума 23 декабря 2022 года на внеочередном заседании большинством голосов утвердила поправки в Устав региона, подготовленные единороссами:



Число партийных мандатов уменьшили с нынешних

25

(половина от всех мандатов)

до **12**



Фото: 123rf.com

О единороссовской деформации Устава высказался **Председатель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Ярославской областной Думы Сергей ХАБИБУЛИН**

Нет ничего удивительного, что единороссы стали отказываться от выборов по партийным спискам — популярность ЕР стремительно падает. Поправки раскритиковали и разместили на сайте Думы менее чем за сутки до заседания. Перед голосованием руководство Облдумы пригласило к себе на разговор некоторых депутатов из нашей фракции, а также из КПРФ и ЛДПР, подкупая обещаниями бюджетных вливаний на нужды их округов. Даже заседание Думы, ранее намеченное на 21 декабря, отодвинули на два дня, дабы обеспечить присутствие необходимого количества депутатов, проголосующих «за». В итоге на это заседание «за уши» вытащили их всех.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЛИШИЛАСЬ ОСТАТКОВ УВАЖЕНИЯ

Депутат Госдумы от Ярославской области, руководитель Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ** **Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ**

Изменив областной Устав, «Единая Россия» лишилась остатков уважения. Это чревато дисбалансом на политическом поле, подрывом стабильной системы хоть каких-то противовесов. Партия, которая себя считает нежителем, думает, что вправе принимать решения самостоятельно, ни с кем не советуясь. А когда ты каждую кампанию меняешь правила игры, на какое уважение можно рассчитывать?



Фото: Наталья Бородина

ОДИН РАЗ ОТМЕРЬ, СЕМЬ РАЗ ОТРЕЖЬ

В преддверии будущих выборов перекроили избирательные округа. Причём так, что это понравилось единороссам и не понравилось представителям других партий.

Перекройку округов производили дважды. Первый раз — в конце ноября минувшего года. Особенно потрудились там, где сильные позиции справедливороссов и коммунистов. Так, от нынешнего 19-го избирательного округа, включающего весь Борисоглебский район, отрезали некоторые сельские поселения. Взамен «пришили» часть Ярославского района и часть Переславского, растянув территорию округа на 300 километров.

Ольга СЕКАЧЕВА, депутат Ярославской областной Думы фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

От моего 19-го округа отрезали Высоковское сельское поселение Борисоглебского района, так как глава поселения — член «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ». Таким образом, видимо, решили минимизировать мою поддержку. И в то же время к 19-му округу присоединили — муну Ростовский и Гаврилов-Ямский районы — территории Ярославского района: Карабиху, Красные Ткачи и Карачиху. В тех краях живет единоросс Андрей Юдаев. В прошлые выборы он по нашему округу не прошел. Но потом ему повезло, потому что освободилось место в Думе после трансфера нового сенатора в Совет Федерации.



Фото: Елена Вадорова

И все же этот вариант нарезки округов оказался настолько безумным, что, вероятно, поступил приказ перекроить по-новому. Ноябрьскую «выкройку» выбросили и начертили новую.

Новую систему выборов утверждали в два этапа — в конце января и в середине февраля. Замечания оппозиционных партий во внимание опять не приняли. Но несмотря на это представители партии власти заявили, что «в регионе сформировано одно из самых демократических выборных законодательств среди всех субъектов».

Однако следует отметить, что явка на выборах в Ярославской области одна из самых низких.

Так, на минувших сентябрьских выборах губернатора Ярославской области проголосовало лишь 26,66% избирателей, при всех невероятных усилиях чиновников и избирательной комиссии. А в выборах депутатов муниципалитета Ярославля в этот же триединый день голосования участвовало 23,75% взрослых горожан. Явка на выборах главы Рыбинска в мае 2022 года составила 13,4%. Рекордный минимум — 6% — отмечен на дополнительных выборах депутата Облдумы по центральному, Кировскому району Ярославля в июне. Такая апатия вызвана утратой доверия к выборам, в том числе из-за постоянного подстраивания их механизма под интересы «Единой России».

